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Kleine Anfrage

der Abgeordneten  Eva Peters (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Minister für Wirtschaft,
Technologie und Verkehr

Förderung der Westküste seit dem Jahre 1998

Vorbemerkung der Fragestellerin:

Mit der Drucksache 14/2401 hat die Landesregierung - Minister für Wirtschaft,

Technologie und Verkehr - die Kleine Anfrage des Abgeordneten Dr. Ulf von

Hielmcrone (SPD) zur Förderung der Westküste seit dem Jahr 1998 beant-

wortet. Die Antwort ist in mehreren Fällen mit einer Fußnote „2) Beträge incl.

Anteiliger EU-Förderungen“ versehen.

1. Wie hoch sind die anteiligen EU-Förderbeträge bei den jeweiligen Maß-

nahmen, die mit dieser Fußnote versehen sind?

Grundsätzlich werden Projekte mit 40% der Gesamtkosten aus EU-Mitteln gefördert

und mit Landesmitteln kofinanziert, bis eine angemessene Förderquote erreicht wird.

Ausgenommen ist allerdings die Förderung der Geschäftstelle, von deren Gesamt-

förderung in 1998 und 1999 in Höhe von 518,0 TDM 441,7 TDM aus Landesmitteln

und 76,3 TDM aus EU-Mitteln stammen.
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2. Wie hoch ist die Gesamtsumme der EU-Förderbeträge für den gesamten

Zeitraum im Regionalprogramm für die Westküste?

Die Gesamtsumme der EU-Förderbeträge in der Zeit vom 1.1.1998 bis 31.8.1999

beläuft sich auf 3.524,3 TDM.

3. Hat es seit dem 31.8.1999 weitere Förderbewilligungen gegeben?

Wenn ja, welche?

Bis 26.11.1999 sind weitere Teilmaßnahmen zum Projekt „Zivile Nutzung Flugplatz

Husum-Schwesing“ (170,3 TDM Förderung bei 212,8 TDM Gesamtkosten) sowie der

Ausbau der Stichstraße im B-Plan-Nr. 14 der Gemeinde St. Michaelisdonn (94,3

TDM Förderung bei 145,0 TDM Gesamtkosten, davon 58,0 TDM EU-Mittel) bewilligt

worden.


